



浪漫情人节

●礼物

情人节礼物传达深深的感情 情人节，礼物不同真爱一样



情人节，是一个温馨的节日。许多有情人在这个节日里，借一份礼物表达自己的心意，记者采访了几个感人的情人节礼物故事，其中蕴藏着浓浓的深情。

浪漫的礼物

99朵玫瑰 送给一起打拼的她

在位于合肥女人街的伊人花店里，花店服务生把99朵包装精美的玫瑰花交到了一个小伙子的手上。

小伙子姓陈，他对记者说，自己和女朋友是大学同学，相恋已经快3年了。虽然两个人的家庭条件都不是很优越，可是经过两人的努力，他们还是用三年的时间攒了一笔60平米房子的首付。虽然买的是二手房，可他们在合肥毕竟有了属于自己的家。小陈说，为了攒钱买房，平时他和女友不敢乱花一分钱。前几年的情人节，他也都想送她鲜花，可都被女朋友以乱花钱为由严词拒绝了。“这么多年她跟着我吃了不少苦，现在我们终于有了自己的家，我相信我可以承担起当一个合格丈夫的责任。”小陈说，他这天送99朵玫瑰，是选择这天向女友求婚，因为他们的第一次约会就是在情人节。

记者 梅静

选花送妈妈 王婧莹/图

订花。他们表示，父母一辈最是辛苦，年轻人的情人节还有很多很多，可父母却从来没有这样属于他们的节日，所以想通过这次情人节，让两个妈妈都体会下做女人的甜蜜与美好。 记者 江亚萍

感恩的礼物

80后小夫妻感恩过情人节

昨天下午，在桐城路宁馨儿精品花卉店，记者见到一对年轻人正在和店员商量着什么，上前一打听，这对年轻人的做法真叫感人呢！

原来男孩与女孩去年底才结婚，原本男孩子打算订一束玫瑰花送给新婚的妻子，可是善解人意的女孩却想出了一个主

意，她表示自己成家立业才知父母的不易，所以这个情人节，准备替自己的爸爸和公公各订一束玫瑰，送给两个辛苦的妈妈。女孩子的想法得到男孩的赞同，于是小两口抽空到花店

“狡猾”的礼物

送个笔记本，老婆用自己也用

在省城一事业单位供职的何先生，去年和爱人结婚，婚后第一个情人节，爱人有言在先，过日子别整那些花花草草没用的，何先生很头大，不知道该买什么才好，经过几夜苦思，他有了主意。何先生告诉

记者，爱人平时喜欢上网，因为两口子上班都很忙，而何先生本人因为工作原因，也经常出差在外，想到自己出差爱人在家很无聊，于是他便想着趁这个节日给爱人送台笔记本电脑，很实惠也很实在。

“其实我给她买笔记本也是别有用心，因为我工作需要经常上网，一直也准备买笔记本，选择情人节买，名义是送给她，但是估计最后我用的肯定比她多，嘿嘿！”瞧吧，这个节日礼物是不是很“狡猾”？ 记者 江亚萍

真挚的礼物

病人送医生一束玫瑰

情人节，买束玫瑰送女朋友、送老婆，时下已经很流行。昨天下午，合肥市庐江路吉祥鲜花店的成老板说，一个病人大清早去买玫瑰花，送给自己的主治医生。

省立医院住院。“早上还挺冷的，拖个拖鞋就出来了，专门买了一束玫瑰，要送她的医生。”至于女孩子是哪一科的病人，老板表示当时不便多问。“帮她选包装纸的时候，小姑娘说要送给她的医生，是个40多

岁的阿姨。”成老板告诉记者，这个病人希望买束玫瑰表达对医生的感谢，而玫瑰花有“祝福”的含义，她也希望用这束花祝福医生情人节快乐。

记者 刘欢

温馨的礼物

孝顺女儿替爸爸表浪漫

在情人节这特殊的日子，很多男士们选择用送鲜花来向爱人表达爱意。红玫瑰、粉玫瑰、百合，不管送的是什么花，鲜花里包裹的爱意却都是满满的。

在位于桐城路上的袭人花店里面，记者看到一个大学生模样的女孩正在向花店的服务生认真地询问各种鲜花代表的含义。玫瑰代表浓烈的爱情，百合象征着百年好合，郁金香代表着爱的表白和永恒的祝福。搞清楚这些花代表的含义后，女孩让服务生帮她挑选了10朵玫瑰和9朵

百合。原来女孩叫黄元，是省城的一名大学生，她是来帮爸爸给妈妈挑选情人节礼物的。黄元告诉记者，今年是父母结婚20周年，爸爸是属于比较内向的人，别说是送花，平时连甜言蜜语都很少对妈妈说。“老妈前两天还偷偷的跟我说，老爸跟她结婚那么多年，从来没有送过她一束花。所以我打算以老爸的名义把花送到老妈单位，小小地满足一下老妈的虚荣心，老妈一定很开心。”黄元对记者说道。

记者 梅静

深情的礼物

为初恋同学 在心中写首诗

在省城工作的李先生是一个性格随和的人，记者问他情人节送什么礼物，他说准备了两份礼物，一份给了妻子，一份给大学的初恋同学。他告诉记者，给妻子的是一个电饭煲，“老夫老妻了，买些花花草草的，会挨骂，家中电饭煲坏了，买了个新的，她做饭方便。”“那么，给大学的初恋同学的礼物呢？”面对记者的提问，李先生腼腆地告诉记者，他是上世纪九十年代初上大学的，“我们那时谈恋爱很纯的，都是学生干部，后来她分到马鞍山了，时空距离让两人分手了。此后的情人节，我都为她写首诗。”诗从来没有寄出过，“毕竟，都有自己的家庭，珍藏在我心中就够了。”

记者 周玉冰



街头的情人 王恒/图